



Следователями СК проводится проверка по факту обнаружения в водоеме в Краснопартизанском районе тела мужчины



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 51-летнего мужчины у водоема в поселке Горный Краснопартизанского района.

По предварительным данным, 8 июля 2023 года знакомая обнаружила тело 51-летнего мужчины в леске для рыбалки в водоеме, расположенном в поселке Горный Краснопартизанского района, о чем сообщила в полицию.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обнаружено. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Июля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1807832>